



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

связь с наркобизнесом, фигуранты осознали свою ошибку и заставили потерпевшего идти вглубь леса. Воспользовавшись моментом, потерпевший скрылся от похитителей и добрался до города, остановив попутный транспорт.

Установлено, что обвиняемый судим за кражу и незаконный оборот наркотических средств. После похищения человека он скрылся от следствия, в связи с чем объявлен в розыск. При совершении им очередного преступления – кражи телевизора на территории города Воронеж, он был задержан и доставлен в Липецк для проведения комплекса следственных действий. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его подельник, страдающий наркозависимостью и признанный невменяемым, помещен в стационар, где ему оказывается медицинская помощь.

В рамках расследования уголовного дела, несмотря на непризнание вины фигурантом, проведена кропотливая работа по сбору доказательственной базы, в основе которой показания свидетелей, результаты судебных экспертиз, что позволило уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направить в суд.

В отношении его подельника, в связи с наличием заболевания, лишаящего его способности осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, правильно воспринимать обстоятельства имеющие значение для дела и давать о них показания, а также уличенного в совершении общественно-опасного деяния, уголовное дело направлено в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

25 Января 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1650269>